



## **В Красноярском крае директор одного из муниципальных учреждений предстанет перед судом по обвинению в должностном преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора МКУ «Служба заказчика» ЗАТО поселок Солнечный Красноярского края (на момент совершения преступления занимал должность заместителя директора), обвиняемого в халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ). По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый, получив акты о приемке выполненных работ по капитальному ремонту кровли жилых домов в поселке Солнечный с указанием в названных актах работ по огнезащитному покрытию деревянных конструкций мансард и элементов кровли на общую сумму около 1,5 млн. руб., не имея документов подтверждающих проведение испытаний огнезащитного покрытия деревянных конструкций мансард и элементов кровли, подписал указанные акты о приемке выполненных работ. В результате действий чиновника МКУ «Служба заказчика» ЗАТО п. Солнечный Красноярского края в пользу подрядной организации необоснованно перечислены указанные денежные средства, в результате чего бюджету ЗАТО поселок Солнечный Красноярского края причинен ущерб. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599994>